

27 ИЮЛ 1957

Калинин

Газета №

**К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ
ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА
ОПЕРЫ И БАЛЕТА
ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
В ГОР. КАЛИНИНЕ**

Завтра прощальным концертом коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина заканчивает свои гастролы в гор. Калинин.

За время гастролей калининским зрителям было показано 30 вечерних и 7 дневных спектаклей, на которых побывало около тридцати тысяч человек.

Для колхозников Калининского района была поставлена опера А. С. Даргомыжского «Русалка». Рабочим Калининского вагоностроительного завода были показаны спектакли: «Трубадур» Дж. Верди и «Севильский цирюльник» Дж. Россини.

Воспитанники детских домов области просмотрели балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Коллектив побывал и в районных центрах области—Вышнем Волочке и Конакове. Там были показаны оперы композитора Дж. Верди «Трубадур», «Травиата» и «Риголетто».

За время пребывания в гор. Калинин были проведены творческие встречи артистов театра с рабочими и служащими вагоностроительного завода и завода «Искож», студентами медицинского института.

Зрители тепло встречали выступления горьковских артистов.

И. ГРИБОВ,
главный администратор театра.